



OKONČANA ISTRAGA PROTIV PRIPADNIKA OZLOGLAŠENOG KLANA HAMIDOVIĆ

Primoravali decu da džepare u Parizu, novac trošili u BiH

Tužilaštvo BiH podiglo je optužnicu protiv osmoro pripadnika klana Hamidović koji se terete za iskorišćavanje maloletnih osoba romske nacionalnosti za krađe i džeparenja na području Francuske.

NIKOLA MORAČA

Istragom je utvrđeno da su optuženi džeparenjem zaradili blizu šest miliona maraka.

Prvooptuženi Elvis Salčinović (42) ujedno je organizator kriminalne grupe, a prezime je promenio nakon što je tokom 2010. godine u Francuskoj po hapšen veći deo kriminalne grupe kojom je rukovodila porodica Hamidović.

Na optužnici Tužilaštva BiH su njegovi sinovi, Denis Hamidović (24) i Toni Hamidović (27).

Optuženi su još i Vehbija Salčinović (52), Luka Hrustić (26), Kenan Frndić (38), Nedeljko Dakić (49) i Božidar Trišić (61).

Optuženi se terete za organizovani kriminal i krivična dela počinjena na teritoriji BiH i Francuske, uključujući međunarodnu trgovinu ljudima i iskorišćavanje žena, dece i maloletnika za vršenje krađa i džeparenja u Parizu i drugim gradovima u Francuskoj, kojima je stečena nezakonita imovinska korist od 5,8 miliona KM - saopšteno je juče iz Tužilaštva BiH.

Optuženi se terete da su u periodu od 2012. do 2015. godine, kao organizovana kriminalna grupa učestvovali u pronalasku i vrbovanju žena, dece i maloletnika u BiH. Nakon toga su ih prevozili na teritoriju Francuske, gde su ih

primoravali da vrše krađe i džeparenja na javnim mestima, metroima, muzejima i drugim mestima javnih okupljanja, te tako stečeni novac šalju optuženima u BiH.

Žrtve su bile, pretnjama po život i sigurnost, primoravane na svakodnevno i kontinuirano vršenje krivičnih dela, a optuženi su novac stečen činjenjem krivičnih dela u Francuskoj dobijali putem novčanih transakcija i u BiH trošili na kupovinu luksuznih vozila, nekretnina, konzumiranje opojnih droga i raskošan život - navodi se u optužnici.

Tokom istrage je utvrđeno da su optuženi, putem davanja dara, mita ili drugih oblika koristi, te zloupotrebama položaja ili ovlašćenja, nezakonito ishodili lične i putne dokumente osoba koje su transportovali u Francusku radi činjenja krivičnih dela te je istragom obuhvaćen i Velid Hamidović službenik ambasade BiH u Parizu, koji na osnovu sporazumnog priznanja krivice osuđen na 11 meseci zatvora.

Optuženi Trišić se tereti da je zloupotrebom položaja, kao zaposlenik opštine u Vlasenici, izdavao krivotvorena i nezakonita dokumenta osobama koje su transportovane u Francusku.

Istragom je utvrđeno da su vode klana Hamidović

stekli nezakonitu imovinsku korist u iznosu od oko 5,8 miliona KM.

Dok su deca i žene bili pod konstantnim pretnjama da krađu novac, „zaradu“ su Salčinović i njegovi saučesnici trošili na luksuzan život u BiH.

U ovoj operaciji je kako se navodi tokom istrage ostvarena značajna saradnja i zajednički timovi sa partnerskim institucijama u Francuskoj, jer je činjenje navedenih krivičnih dela ozbiljno narušavalo sigurnost građana u Francuskoj.

Tokom istrage su službenici Tužilaštva BiH i **SIPA** boravili u Parizu u Francuskoj te će kolege iz policijskih struktura Francuske biti pozvane i kao svedoci u ovom predmetu.

VIŠE OD 350 MATERIJALNIH DOKAZA

Tužilaštvo BiH saopštilo je da će optužnicu protiv organizovane kriminalne grupe dokazivati uz pomoć 350 materijalnih dokaza prikupljenih u istrazi. Pored materijalnih dokaza, tokom sudskog postupka biće saslušano oko 40 svedoka i stručnih veštaka.

